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Vragen van het lid Van Weyenberg (D66) aan de Staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over het na toestemming toegankelijk maken van 
pensioenregistergegevens voor ontwikkelaars (ingezonden 10 november 
2016). 

Vraag 1
Is het waar dat bestaande pensioenfondsen toegang hebben tot de persoon-
lijke gegevens van deelnemers uit het pensioenregister, ook voor productont-
wikkeling en pensioenadvies? 

Vraag 2
Is het waar dat onafhankelijke adviseurs en andere pensioenbedrijven geen 
toegang hebben tot het pensioenregister, ook niet na toestemming van de 
betreffende deelnemer? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het voor de deelnemers omslachtig is om, als zij 
hiertoe besluiten, (complexe) pensioengegevens uit het pensioenregister te 
halen om deze te verstrekken aan adviseurs, pensioenbedrijven of ontwikke-
laars van apps? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat deelnemers zelf zouden moeten kunnen beslissen wie 
hun persoonlijke pensioeninformatie mag gebruiken voor advies, dus niet 
alleen het fonds waar zij verplicht bij aangesloten zijn? 

Vraag 5
Bent u bekend met het feit dat de stichting die het pensioenregister beheert 
(een samenwerking tussen de sociale verzekeringsbank, het verbond van 
verzekeraars en de pensioenfederatie) bereid is deze toegang te verzorgen, 
maar dat het bouwen van deze mogelijkheid op dit moment onvoldoende 
prioriteit heeft? 

Vraag 6
Bent u, in het belang van de deelnemer, bereid in gesprek te gaan met het 
bestuur van het pensioenregister (en eventueel de sociale verzekeringsbank) 
om het belang van deze ontwikkeling onder de aandacht te brengen? 
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Vraag 7
Deelt u de mening dat innovatie in de pensioensector juist zo nodig en 
gewenst is, en onafhankelijke adviseurs en andere pensioenbedrijven daar 
ook een bijdrage aan kunnen brengen? 

Vraag 8
Kunt u de Kamer vóór het einde van het jaar over de voortgang van deze 
ontwikkeling informeren?
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